## 「但馬銀行 ふるさとひょうご寄附型私募債」 寄附贈呈式の開催について

株式会社但馬銀行(以下、「但馬銀行))では、地域貢献の取り組みのひとつとして、「ふるさとひょうご寄附型私募債」の取り扱いを開始されています。

「ふるさとひょうご寄附型私募債」では、本県のふるさと納税「ふるさとひょうご寄附金」応援メニューの中から、私募債発行企業が指定した施策に対して、但馬銀行が受け取る私募債発行手数料の一部を本県にご寄附いただき、ご指定のあった施策に活用させていただきます。

この度、但馬銀行が引き受けした「ふるさとひょうご寄附型私募債」について、「神戸マラソンの開催応援プロジェクト」にご寄附いただけることが決定し、下記のとおり贈呈式を開催いたしますので、お知らせします。

記

## 1. 贈呈式

(1) 日時

平成31年3月5日(火) 14時00分より

(2) 場所 神戸マラソン実行委員会事務局

(3) 出席者

株式会社シクロケム 代表取締役 寺尾 啓二 様 株式会社但馬銀行 執行役員神戸支店長 松嶋 寛 様 神戸マラソン実行委員会事務局 事務局長 山根 尚

(4) 寄贈品 寄附金合計20万円は第9回神戸マラソンの運営費に充てられます。

## 2. 私募債の概要

(1) 発行企業

株式会社シクロケム (神戸市中央区港島南町7丁目4-5)

- (2) 発行金額 100 百万円
- (3) 発行日

平成31年2月25日

【この件に関する問い合わせ先】 神戸マラソン実行委員会事務局

電話:078-325-1430 FAX:078-321-0072

